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Jawab KESEMUA LIMA soalan.

Kesemuanya waJib dijawab di dalam Bahasa Malaysia.

1. (a)

(b)

Nyatakan Teorem De Morgan dan lukiskan litar-
litar lojik yang menerangkan teorem tersebut.
(20/100)

Dapatkan suatu persamaan boolean (persamaan lojik)
yang disederhanakan bagi litar dibawah.
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cel2/-

329



-2 - [zSC 316/3]

(c)
Pendaftar Pendaftar
B A
B3 B, By B, Az By Ay A,
TIJ GO XO
Gy Xy
G, X,
PO YO
/
P, ¥y
Py ¥,
\
I) ) P3 Y3

Terangkan operasi get-get G, dan Po. Tuliskan

persamaan boolean masing-masing. (Anda boleh
menggunakan jadual benar). Jika data-data A,A AJAS 1010

372710
dan B3B2B1BO = 11QO, dapatkan output X3X2¥1XO dan
Y,Y,Y,Y, masing-masing.

3727170 (50/100)
Q-q3/-




(a)

(b)

(

Lakarkan suatu get NAND TTL
dan beroutput totem-pole.

[ZsC 316/3]

piawai yang berinput - 3
Ringkaskan operasi litar

tersebut dengan memberi jadual benar untuk keadaan

(50/100)

lojiknya.
A B Cc D Y
0] 0 0 0 O
o o o 1 1
0 0O 1 0 1
0 0 1 1 1 1
0 1 o o} 1
0 1 0 1 0
0 1 1 o 0
o 1 1 1 1
1 0 o 0 0
1 o) 0 1 1
1 0 1 0 X
1 o) 1 1 X
1 1 0 0] X
1 1 o) 1 X
1 1 1 0 X
1 1 1 1 X

(i) Lukis peta Karnaugh ba

gi jadual benar di atas

dan tandakan kumpulan~kumpulan yang boleh

dibentuk.

ii) Dapatkan persamaan boo

lean yang terhasil

dan lukis litar lojiknya.
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(a)

(b)
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Lukis suatu litar penambah-penolak pelengkap-2
untuk menjalankan operasi penambahan dan penolakan
nombor dedua. Dengan menggunakan sebarang nombor
dedua sebagai contoh, terangkan proses penambahan

dan penolakan nombor dedua tersebut.
(50/100)

(i) Terangkan operasi suatu flip~flop RS
penjaman berparas yang menggunakan get NAND.

(ii) Keadaan berlumba koleh berlaku pada flip-flop
tersebut. Bagaimana keadaan berlumba ini

boleh dielakkan.
(50/100)
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(a)
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SHL
Din ﬁj
i ,
b % 1 Q1 Dy Q2 D3 Q3
CLK L L
| ). {

Q) Qp Q3

Huraikan operasi litar diatas dengan menyatakan
keadaan output Q3Q2Q1QO, berdasarkan isyarat CLK,

SHL dan Djn seperti pada rajah masa di bawah.
Anggapkan pada mulanya Q3Q2Q1QO = 0 0 0 0.

e _[1l_f2l [sL Jel_[s| _Jel_[7] Js]

SHL ] ' L

Din

B (R AR D Y B SN [

Rajah masa

(50/100)
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4. (b)

5. (a)

(b)
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Lukiskan rajah lojik suatu pendaftar penimbal
dan huraikan operasinya secara ringkas.
(50/100)

Lukiskan rajah lojik suatu pembilang berbit-4

yang membilang dari 0OOOO hingga 1100 dan kembali

ke 0000. Huraikan secara ringkas operasinya.
. (60/100)

Perihalkan secara ringkaskan pembilang riak dan
pembilang cincin.
(40/100)

- 0000000 -
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